

# 明折明扣提升消费幸福感

房价一个劲地往上蹿,CPI一个劲地往上涨,你的幸福感有多少?不少人感叹:什么都涨得快,就是工资涨得慢。南京市统计局近期的一份统计数据显示,5年来南京人富余的钱多了,而消费比例并没有因此而上涨。在高房价、高CPI的背景下,消费者纷纷选择捂紧钱袋子,由此应运而生的“折扣经济”越来越受到人们的追捧,有人还喊出了“你不打折我不买”的口号。



万千百货雅顿专柜明确抛出76元换购100元的惠幅,相当于直打7.6折,吸引了很多精明的消费者。

## 你不打折我不消费

近期,记者从各大商场了解到,折扣大战正如火如荼地进行,而以往满减及满送的促销方式明显降温,明折明扣成了时下最热门的促销方式。不少“购物狂人”坚称:“不打折的东西我从不考虑,就是打了折的,我还要货比三家。”

除了商场的明折明扣,一种新兴的“折扣消费”形式也正在南京悄然兴起。你有折扣券吗?如果没有的话,那你就OUT了。如今,在地铁站、商场门口,到处可以看到“维络城”的影子。只要手中一个小小的卡片,就可以在维络城的终端机上打印种类繁多的优惠券,畅享美食、唱K、看电影的“明折明扣”,这种超具时尚感的“折扣消费方式”已经在年轻人中迅速流行开来。

通常情况下,奢侈品消费一般是折扣的禁区。不过,在消费者“你不打折我不买”的消费心理驱使下,奢侈品打折也不再是阳春白雪。据了解,6月份,德基广场COACH、TOD'S分别打出了5折、7折的折扣力度。上周,刚进驻万千百货的化妆品品牌伊丽莎白·雅顿,明确抛出76元换购100元的惠幅,相当于直打7.6折,这在化妆品界实属罕见,吸引了众多消费者专程前往万千。

如今,消费者越来越理性,省钱的方式越来越多。市民王丽萍说:“我一般都是晚上8点之后去金润发,有好多蔬菜、水果和熟食在这时都以超低的价格处理,很实惠。”看来巧妙算计,确实可以为自己带来不少消费的乐趣。小吴是学生,平时最喜欢光顾新世界百货中的阿迪、耐克品牌折扣店。“品牌服饰七八百的价位让我望而却步,但在折扣店中,就可以买到自己喜欢的品牌。”小吴说。

## 折扣消费提升幸福感

在消费主义时代,打折已经不是节假日或换季时的产物,而是变成了一种经常和普遍存在的现象。记者在中央、新百、苏宁银河、苏宁环球、太平洋等多家商场走访中发现,超过半数的夏季服饰都有不同程度的优惠促销活动。全场时尚男女装2折起,4-5楼儿童馆更是超级震撼1折起。其中常春藤、OSHKOSH、骆驼童装、安奈儿、水孩儿、史努比3折起,其乐魔果、奥克汤姆、海威尔、笑咪咪1折起,全部明折明扣。无独有偶,湖南路苏宁银河也掀起了明折明扣的旋风,全场夏款2折起,ONLY、MODA、OLIVE、ESPRIT、艾格、E.S等名品全场5折,这些很少打折的名品纷纷打出诱人的折扣,吸引了不少女性顾客前来“淘货”,一

位在苏宁银河扫罗了一圈的顾客向记者展示了她的“战利品”:199元的体恤衫折扣完是99元,399元的牛仔裤折扣完是200元,与原价相比省下了一半的钱。

一位业内人士表示,对于商家来说,商品打折与直接降价的结果是一样的,但商家们更愿意采用打折的方式,因为打折往往比直接的降价更具隐蔽性,对顾客有较强的心理暗示作用。打折让消费者感觉自己像是在一个充满了“便宜”的世界中,只要你稍稍打开口袋,就能将无穷的便宜带回家。虽然有时会一味地追求高折扣,而忽略自己消费的初衷,买回来的东西也会被束之高阁,但它能够带来别人羡慕的眼光以及长久的快乐记忆。

目前我国经济增长明显依赖投资,在劳动所得偏低、社会保障体系不健全的情况下,有的专家指出,拉动消费关键还是在于真正提高广大人民群众的经济实力。而要达到这样的目标,除了商家的努力之外,还需要政府在税收和福利方面营造良好的氛围,同时为老百姓提供良好的社会保障,将教育、医疗等费用降下来,消费者才会放心地将钱花在生活中、休闲方面。

见习记者 刘德杰

## 新闻链接

### 促消费,顽疾仍待破除

上半年消费市场保持平稳增长,但居民收入增长缓慢、生活压力加大。据央视第一时间报道,随着经济回升向好,就业水平稳定提高,刺激政策继续完善,消费市场有望保持平稳增长态势,但目前我国经济增长明显依赖投资的趋势仍未改变。只有在抑制居民消费意愿、能力的顽疾上实现“破题”,才能让百姓“有钱花、敢花钱”。

上半年,全国社会消费品零售总额实现72669亿元,同比增长18.2%,比上年同期加快3.2个百分点。其中,城镇增长18.6%,乡村增长15.6%。消费的实际增长率虽然比去年有所降低,但也达到了15.3%。显然,在宏观经济回升向好背景下,消费市场保持了平稳增长的态势。

商务部市场运行司负责人表示,上半年消费平稳增长,政策刺激是主动力。上半年,城镇单位就业人数增加500多万,外出农民工就业人数增加632万人,这为百姓增加收入、扩大消费奠定了最坚实的基础。实施“农超对接”,建立标准化菜市场、规范网络购物等一系列举措让居民消费环境更加优化。

对下半年消费市场走势,商务部市场运行司负责人认为,随着经济进一步回升向好,就业水平

稳定提高,刺激政策继续完善,消费市场继续保持平稳增长态势值得期待。

世界银行日前也发布报告称,全球范围内尚未出现原材料和食品价格上涨压力,中国面临的通胀压力仍有限,这将增强消费者的信心。

但是,目前我国经济增长明显依赖投资的趋势仍未改变。就最终消费率而言,我们不仅与美、欧等发达国家和地区有相当大差距,与印度、巴西等发展中国家也有一定距离。

进一步扩大消费,亟待提高居民可持续消费能力,在收入、就业、社保等方面下足功夫。

上半年,尽管城镇居民人均可支配收入和农村居民人均现金收入分别实际增长7.5%、9.5%,但其占GDP的比重依然较低。受困于过重的住房、医疗、教育压力,居民储蓄意愿持续趋强。

自今年年初,收入分配改革就成为社会各界热议的话题,但直到现在也未见相关改革方案出台的迹象。中国社科院财贸所副所长荆林波认为,劳动所得偏低、社保体系不健全,已成为抑制居民消费意愿、能力的顽疾。

只有在此处真正实现“破题”,才能让百姓“有钱花、敢花钱”,释放出更大的消费潜力。

### 富翁也不幸福

经济危机并不是全世界的危机:在地中海这个亿万富翁的避风港,奢华的生活从未停止。在法国海滨小城埃夫罗斯斯查尔,有人花费5.7万欧元举办舞会;在摩纳哥,20万欧元一晚的夜总会也不缺乏客户;价值45万欧元的香槟能在晚上被消耗一空。史蒂芬·格罗索家为一位俄罗斯钢铁业巨贾承办家庭年度聚会,这个家庭每年都会到戛纳电影节时来到蓝色海

岸。对于家庭的宠儿安娜来说,6岁时,她得到盛大的杂耍集市;7岁时是10个大帐篷——每个都是不同主题的游乐室;8岁她从她的花园里乘坐热气球;9岁,格罗索为她在森林建王子和公主居住的真正的城堡。这些工商业巨子不断地在要求更加奢华的生活,但是咨询师玛丽·莱恩知道财富背后并不一定是幸福:“他们会向我倾诉内心的隐痛。” 见习记者吴林圣 整理



**Elizabeth Arden**  
伊丽莎白雅顿  
**美丽开幕**

**万千百货首届化妆品节盛大开幕 7.23-8.8**

- 化妆品 300抵60 多买多抵
- 全场 200抵40
- 万千VIP团购专享
- 胶原蛋白 195
- 瑞璨钻石 恒久相传

**万达广场 WANDA PLAZA**

- 夏日美食风暴
- 达人折上折
- SEPHORA 7.21-7.27 仅此7天 低至-50%

**当天VIP顾客购雅顿 立享10倍积分**

- 清凉夏日 好礼相赠
- 200元电子提货卡

**南京万千百货有限公司**  
NANJING VAN'S DEPARTMENT STORE CO.,LTD.  
全国统一客服热线:400-815-8866

地址:南京江东中路98号河西建邺万达广场内  
地址:南京江东中路98号河西建邺万达广场内  
地址:南京江东中路98号河西建邺万达广场内